

ПРОТОКОЛ № 4/2018
Загальних зборів Товариства з обмеженою відповідальністю
«Будівельно-монтажна компанія Вавілон»

м. Житомир

«20» серпня 2018 року

Присутній:

Громадянин України Липа Анатолій Миколайович, паспорт серії ВН №199711, виданий 31.05.2003 р. Житомирським МВ УМВС України в Житомирській області, зареєстрований за адресою: м. Житомир, Корольовський район, провулок Панаса Саксаганського 13, кв. 2, рнокпп 3186316055 якому належить 100% статутного капіталу Товариства і 100% голосів на цих зборах.

На зборах присутній один учасник Товариства, загальна кількість голосів якого становить 100%, отже згідно вимог статуту Товариства збори правомочні.

Повноваження голови на цих зборах виконує єдиний учасник Товариства **Липа Анатолій Миколайович**.

Порядок денний:

1. Про надання повноважень на підписання тендерних пропозицій під час участі у відкритих торгах.
2. Про підтвердження правомочності директора на укладення договорів про закупівлю та надання повноважень на підписання вказаних договорів за результатами закупівлі.

Питання 1

Про надання повноважень на підписання тендерних пропозицій під час участі у відкритих торгах.

Виступив: єдиний учасник Товариства Липа А.М. який повідомив, що Товариство під час здійснення підприємницької діяльності має наміри приймати участь у відкритих торгах згідно Закону України «Про публічні закупівлі». Тому запропонував надати собі як директору повноваження на підписання всіх тендерних пропозицій які подає Товариство та документів які входять до їх складу та які має підписувати учасник відкритих торгів.

Голосував: «За» єдиний учасник Товариства який володіє 100% статутного капіталу Товариства і 100% голосів на цих зборах.

Вирішив: надати собі, директору ТОВ «Будівельно-монтажної компанії «Вавілон», Липі Анатолію Миколайовичу, повноваження на підписання всіх тендерних пропозицій які подає Товариство та документів які входять до їх складу та які має підписувати учасник відкритих торгів.

Питання 2

Про підтвердження правомочності директора на укладення договорів про закупівлю та надання повноважень на підписання вказаних договорів.

Виступив: єдиний учасник Товариства Липа А.М. який запропонував підтвердити правомочність директора на укладення договорів про закупівлю які укладаються за результатами торгів згідно Закону України «Про публічні закупівлі» та надати повноваження на підписання директором вказаних договорів.

Голосував: «За» єдиний учасник Товариства який володіє 100% статутного капіталу Товариства і 100% голосів на цих зборах.

Вирішив: підтвердити правомочність директора Липи А.М. на укладення договорів про закупівлю які укладаються за результатами торгів згідно Закону України «Про публічні закупівлі» та надати повноваження на підписання директором вказаних договорів.

**Єдиний учасник Товариства з обмеженою відповідальністю
«Будівельно-монтажна компанія Вавілон»**

